

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΒΑΓΙΑΝΟΥ

Αρχιτέκτων

Σπούδασα στην Αρχιτεκτονική σχολή του ΕΜΠ, προσλήφθηκα στο ΥΠΕΧΩΔΕ και εργάσθηκα στις Διευθύνσεις Ρυθμιστικών Σχεδίων Αττικής, Δ/ση Παραδοσιακών Οικισμών και Χωροταξίας.

Ασχολήθηκα κυρίως με θέματα σύνταξης προδιαγραφών χωροταξικών μελετών, συντονισμού του Νομοθετικού έργου, προβλήματα ανθρώπινων οικισμών του ΟΗΕ, οριοθέτηση υγροτόπων Ramsar και «ΦΥΣΗ 2000».

Πρόεδρος επιτροπών επίβλεψης μελετών, εισηγητής Π. Δ/των για την προστασία κυρίως των νησιών, σύνταξη εκθέσεων για την Θεώρηση των Περιφερειών Β. και Ν. Αιγαίου και Προτάσεων για την Χωροταξική οργάνωση του Ν. Ξάνθης.

Αποσπάσθηκα στο Υπουργείο Αιγαίου και ασχολήθηκα κυρίως με πολεοδομικά θέματα και προστασίας των νησίδων, των παραδοσιακών οικισμών και του τοπίου στις εκτός σχεδίου περιοχές των νησιών του Αιγαίου με τον καθορισμό εξειδικευμένων μορφολογικών κανόνων.

Εργάσθηκα στο Υπουργείο Πολιτισμού σαν συνεργάτης με θέματα την χωροθέτηση μεγάλων έργων πολιτισμού και στην συνέχεια στην «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ Α.Ε.» στην ομάδα ολοκλήρωσης έργου για την ολοκλήρωση του πολεοδομικού σχεδιασμού του Ολυμπιακού Χωριού, την παραλαβή των εγκαταστάσεων και την μεταολυμπιακή λειτουργία του (αρχιτεκτονική μελέτη για τον σχεδιασμό των καταστημάτων).

Έχω εκπονήσει αρχιτεκτονικές μελέτες για νέα κτίρια και για αναστήλωση, επισκευή παλαιών κτιρίων. Εκπρόσωπος του ΤΕΕ στο ΣΧΟΠ Ανατολικού τομέα Νομαρχίας Αθηνών, σε διαγωνισμούς μελετών.

ΕΦΗ ΣΑΡΑΝΤΑΚΟΥ

Αρχιτέκτων

Η Έφη Σαραντάκου σπούδασε Αρχιτέκτονας Μηχανικός στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Είναι διδάκτορας στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Ε.Μ.Π. και διπλωματούχος του Δ.Π.Μ.Σ. του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Ε.Μ.Π.

Ως ελεύθερη επαγγελματίας την περίοδο 1993-2002 ασχολήθηκε με αποκαταστάσεις διατηρητέων κτιρίων και νεότερων μνημείων.

Υπήρξε συνεργάτης στο Υπουργείο Αιγαίου την περίοδο 2000-2004 σε θέματα σχεδιασμού θεσμικού πλαισίου (Π.Δ. ΚΑΙ Υ.Α.) για την προστασία παραδοσιακών οικισμών, ιστορικών τόπων, πολιτισμικών τοπίων, διατηρητέων κτιρίων και συνόλων των νησιών που υπάγονται στην αρμοδιότητα του ΥΠ.ΑΙ, ενώ έχει ερευνητική δραστηριότητα σε συνεργασία με το Ε.Μ.Π. και το Πανεπιστήμιο Αιγαίο σε θέματα τουριστικής γεωγραφίας και διαχείρισης πολιτιστικών πόρων.

Από το 2007 είναι στέλεχος του ΕΟΤ.